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160 00  Praha 6 - Dejvice

Otázky v dotazníku Klima učitelského sboru byly na základě faktorové analýzy rozděleny do následujících oblastí:

Dotazník Klima učitelského sboru 

HODNOCENÍ VEDENÍ ŠKOLY 

01 - Jste rád(a), že učíte právě v této škole? 
06 - Musíte v práci vykonávat činnosti, které Vám překážejí ve Vaší pedagogické práci? 
10 - Pokud ve své práci narazíte na nějaký nedostatek či problém, pomůže Vám vedení školy s jeho 
       odstraněním či vyřešením? 
11 - Cítíte, že vedení oceňuje Vaši práci? 
12 - Máte Vy osobně reálnou možnost zasahovat do rozhodnutí, která se týkají chodu školy a její 
       budoucnosti? 
13 - Souhlasíte s tím, že ředitel/ka pracuje s plným nasazením a v zájmu školy? 
14 - Vysvětluje ředitel/ka dostatečně, proč kritizoval/a práci některého učitele? 
15 - Umí vedení školy dobře formulovat úkoly, které vyžaduje od učitelů? 
17 - Má vedení školy dobrý přehled o pracovních aktivitách všech učitelů? 
18 - Pokud při jednání s rodiči narazíte na nějaký problém, pomůže vám vedení školy s jeho odstraněním 
       či vyřešením? 

VZTAH S KOLEGY  

02 - Myslíte si, že Vaši kolegové dělají dobře svou práci? 
03 - Spolupracují učitelé podle Vás při plánovaní výuky a její realizaci dostatečně? 
04 - Chovají se podle Vás učitelé k žákům korektně a přátelsky? 
05 - Myslíte si, že kdyby se ve Vaší práci vyskytl problém, se kterým byste si nevěděli rady, že by Vám 
       některý z kolegů pomohl s jeho řešením? 
07 - Obtěžuje Vás chování některých učitelů ve škole? 
19 - Hovoříte s kolegy i o osobních věcech? 
20 - Vyhledáváte se svými kolegy kontakt i mimo školu? 
21 - Řekli byste, že máte s většinou kolegů ve sboru přátelské vztahy? 
25 - Uvítali byste supervizi nebo nějakou jinou možnost sdílení své práce s profesionálem? 

STRES SPOJENÝ S VÝUKOU  

08 - Máte dostatek učebních pomůcek pro výkon Vaší práce? 
09 - Vyhovuje Vám Vaše skladba rozvrhu? 
16 - Dohlíží ředitel/ka důsledně na to, jak učitelé dodržují režim školy a své povinnosti? 
22 - Máte dostatek času na školní přípravu? 
23 - Cítíte se ve škole přetěžovaný? 
26 - Žijete v permanentním stresu? 

KONFLIKTY S ŽÁKY  

24 - Máte pocit, že Vám „ujíždí nervy“? 
27 - Stává se Vám, že máte z některého žáka strach? 
28 - Stává se, že je vůči Vám některý žák hrubě vulgární? 
29 - Stává se Vám, že se Vás některý žák snaží vyprovokovat k agresivitě? 
30 - Stává se Vám, že Vás některý žák fyzicky napadá? 
31 - Stává se Vám, že si Vás některý žák natáčí na mobil? 
32 - Stává se Vám, že na Vás některý žák má sexuální narážky? 
33 - Stává se Vám, že máte z některého rodiče strach? 
34 - Stává se Vám, že je některý rodič vůči Vám agresivní? 
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Klima učitelského sboru 
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HODNOCENÍ VEDENÍ ŠKOLY 
Ve vztazích učitelů k vedení školy jsme zejména 
zjišťovali, jestli vedení školy nevytváří překážky, 
které brání učitelům v práci, případně pomáhá  
s jejich odstraněním, zda oceňuje dostatečně 
práci učitelů, formuluje srozumitelně své 
požadavky a dohlíží na jejich plnění. 

VZTAH S KOLEGY 
Otázky v této části dotazníku byly nejvíce 
zaměřené na vztahy mezi učiteli, spolupráci při 
plánování výuky, respekt k práci kolegů, přátelské 
vztahy a vzájemnou pomoc. 

STRES SPOJENÝ S VÝUKOU 
Na výkon učitele má vliv mnoho faktorů, mezi 
jinými míra pracovního vytížení a stresu 
spojeného s organizací výuky a přípravou na ní. 
V této části dotazníku jsme proto zjišťovali 
spokojenost se skladbou rozvrhu, materiálním 
zabezpečením výuky, množstvím času na školní 
přípravu nebo zda učitelé cítí, že mají pro svou 
práci jasně nastavené hranice, které je nutné 
dodržovat. 

KONFLIKTY S ŽÁKY 
Poslední část dotazníku zkoumala, zda mezi 
vyučujícím a žáky nebo rodiči nevznikají konflikty. 
Ptali jsme se například na agresivitu žáků  
a rodičů, sexuální narážky či vulgarity ze strany 
žáků, strach učitele ze žáků. 

Učitelé hodnotí činnost vedení na Vaší 

škole jako podprůměrnou. 

Učitelé hodnotí vztahy s kolegy na Vaší 

škole jako nadprůměrné. 

Míra stresových faktorů spojených 

s organizací a zabezpečením výuky je na 

Vaší škole spíše vyšší. 

Vybrané negativní jevy podněcující 

možné konflikty mezi žáky a učitelem se 

na Vaší škole vyskytují v podprůměrné 
míře. 

Poznámka: Hodnocení průměrná/nadprůměrná/podprůměrná se v dané oblasti vždy vztahuje k postavení školy mezi 
ostatními hodnocenými školami. Někdy proto i spíše kladné odpovědi mohou být hodnoceny jako průměrný nebo 
podprůměrný výsledek školy. 

Poznámka ke grafu: Hodnoty maximum, minimum a průměr vynesené v grafu znázorňují extrémní, resp. průměrné hodnoty 
škol zapojených do dotazníkového šetření. Kladné hodnoty představují nadprůměrně lepší hodnocení. 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 3% 24% 74% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 1% 2% 27% 68% 2% 
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G001 

KS/01 - Jste rád(a), že učíte právě v této škole? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 1) 
a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/945 
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Učitelský sbor 34% 81% 9% 34% 19% 6% 6% 16% 

Učitelský sbor - všechny školy 45% 78% 7% 21% 17% 7% 10% 6% 
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G006 

KS/06 - Musíte v práci vykonávat činnosti, které Vám překážejí ve Vaší pedagogické práci? (vyberte i více 
možností, případně doplňte) 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Respondenti měli možnost vybrat více než jednu odpověď, celkový součet může být proto vyšší než 100%.  Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 32/771 
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2

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 3% 42% 55% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 1% 5% 33% 58% 3% 
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G010 

KS/10 - Pokud ve své práci narazíte na nějaký nedostatek či problém, pomůže Vám vedení školy s jeho 
odstraněním či vyřešením? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/940 

ne spíše ne spíše ano ano 

Učitelský sbor 3% 13% 53% 29% 

Učitelský sbor - všechny školy 3% 11% 35% 45% 
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G011 

KS/11 - Cítíte, že vedení oceňuje Vaši práci? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/940 
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3

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 8% 26% 37% 18% 11% 

Učitelský sbor - všechny školy 7% 35% 32% 16% 11% 
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G012 

KS/12 - Máte Vy osobně reálnou možnost zasahovat do rozhodnutí, která se týkají chodu školy a její 
budoucnosti? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/940 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 3% 49% 49% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 2% 4% 27% 60% 7% 
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G013 

KS/13 - Souhlasíte s tím, že ředitel/ka pracuje s plným nasazením a v zájmu školy? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 37/936 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 3% 8% 38% 24% 27% 

Učitelský sbor - všechny školy 6% 13% 28% 35% 19% 
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G014 

KS/14 - Vysvětluje ředitel/ka dostatečně, proč kritizoval/a práci některého učitele? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 37/935 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 5% 41% 49% 5% 

Učitelský sbor - všechny školy 2% 6% 43% 47% 2% 
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G015 

KS/15 - Umí vedení školy dobře formulovat úkoly, které vyžaduje od učitelů? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 37/934 

3,2 

1 

2 

3 

4 

3,5 

1 

2 

3 

4 



Škola: DIST1
Mapa základních škol, 2015

5

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 3% 16% 27% 27% 27% 

Učitelský sbor - všechny školy 2% 11% 37% 37% 13% 
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G017 

KS/17 - Má vedení školy dobrý přehled o pracovních aktivitách všech učitelů? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 37/936 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 3% 32% 65% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 1% 3% 28% 63% 4% 
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G018 

KS/18 - Pokud při jednání s rodiči narazíte na nějaký problém, pomůže Vám vedení školy s jeho odstraněním či 
vyřešením? 

1. Hodnocení vedení školy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 37/936 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 0% 66% 29% 5% 

Učitelský sbor - všechny školy 0% 1% 54% 39% 5% 
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G002 

KS/02 - Myslíte si, že Vaši kolegové dělají dobře svou práci? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/943 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 3% 8% 66% 18% 5% 

Učitelský sbor - všechny školy 1% 10% 54% 33% 3% 
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G003 

KS/03 - Spolupracují učitelé podle Vás při plánovaní výuky a její realizaci dostatečně? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/938 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 0% 66% 34% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 0% 2% 59% 39% 0% 
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G004 

KS/04 - Chovají se podle Vás učitelé k žákům korektně a přátelsky? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/938 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 0% 21% 79% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 1% 2% 21% 76% 1% 
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G005 

KS/05 - Myslíte si, že kdyby se ve Vaší práci vyskytl problém, se kterým byste si nevěděli rady, že by Vám 
některý z kolegů pomohl s jeho řešením? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/942 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 39% 39% 5% 11% 5% 

Učitelský sbor - všechny školy 43% 39% 7% 9% 1% 
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G007 

KS/07 - Obtěžuje Vás chování některých učitelů ve škole? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 4, spíše ne - 3, spíše ano - 2, ano - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/939 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 3% 24% 18% 55% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 3% 25% 31% 40% 2% 
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G019 

KS/19 - Hovoříte s kolegy i o osobních věcech? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/937 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 8% 32% 29% 32% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 6% 37% 29% 25% 2% 
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G020 

KS/20 - Vyhledáváte se svými kolegy kontakt i mimo školu? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/937 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 3% 37% 58% 3% 

Učitelský sbor - všechny školy 1% 4% 36% 57% 2% 
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G021 

KS/21 - Řekli byste, že máte s většinou kolegů ve sboru přátelské vztahy? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/937 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 8% 37% 37% 13% 5% 

Učitelský sbor - všechny školy 12% 36% 25% 10% 16% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

G025 

KS/25 - Uvítali byste supervizi nebo nějakou jinou možnost sdílení své práce s profesionálem? 

2. Vztah s kolegy 

Klima učitelského sboru 

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/937 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 5% 11% 50% 32% 3% 

Učitelský sbor - všechny školy 2% 7% 43% 46% 1% 
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G008 

KS/08 - Máte dostatek učebních pomůcek pro výkon Vaší práce? 

3. Stres spojený s výukou 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/940 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 0% 5% 39% 50% 5% 

Učitelský sbor - všechny školy 2% 4% 31% 62% 1% 
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G009 

KS/09 - Vyhovuje Vám vaše skladba rozvrhu? 

3. Stres spojený s výukou 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/936 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 3% 11% 49% 24% 14% 

Učitelský sbor - všechny školy 3% 8% 36% 45% 7% 
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G016 

KS/16 - Dohlíží ředitel/ka důsledně na to, jak učitelé dodržují režim školy a své povinnosti? 

3. Stres spojený s výukou 

Klima učitelského sboru 

Počty respondentů:    učitelský sbor: 37/937 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 5% 24% 37% 34% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 2% 11% 35% 51% 1% 
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G022 

KS/22 - Máte dostatek času na školní přípravu? 

3. Stres spojený s výukou 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/938 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 16% 55% 13% 5% 11% 

Učitelský sbor - všechny školy 23% 49% 16% 5% 8% 
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G023 

KS/23 - Cítíte se ve škole přetěžovaný/á? 

3. Stres spojený s výukou 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 4, spíše ne - 3, spíše ano - 2, ano - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/939 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 37% 47% 13% 3% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 38% 41% 15% 3% 2% 
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G026 

KS/26 - Žijete v permanentním stresu? 

3. Stres spojený s výukou 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 4, spíše ne - 3, spíše ano - 2, ano - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/936 

2,9 

1 

2 

3 

4 

3,2 

1 

2 

3 

4 



Škola: DIST1
Mapa základních škol, 2015

14

nikdy zřídka občas často 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 19% 62% 19% 0% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 13% 60% 25% 0% 2% 
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G024 

KS/24 - Máte pocit, že Vám „ujíždí nervy“? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 4, spíše ne - 3, spíše ano - 2, ano - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 37/938 

ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 89% 8% 0% 3% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 80% 17% 1% 1% 1% 
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G027 

KS/27 - Stává se Vám, že máte z některého žáka strach? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 4, spíše ne - 3, spíše ano - 2, ano - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/938 
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ne spíše ne spíše ano ano 
nelze 

posoudit 

Učitelský sbor 92% 8% 0% 0% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 67% 26% 2% 4% 1% 
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G028 

KS/28 - Stává se, že je vůči Vám některý žák hrubě vulgární? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 4, spíše ne - 3, spíše ano - 2, ano - 
1) a na svislé ose je vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/937 

ne ano nelze posoudit 

Učitelský sbor 97% 0% 3% 

Učitelský sbor - všechny školy 79% 13% 8% 
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G029 

KS/29 - Stává se Vám, že se Vás některý žák snaží vyprovokovat k agresivitě? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 2, ano - 1) a na svislé ose je 
vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/935 
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ne ano nelze posoudit 

Učitelský sbor 100% 0% 0% 

Učitelský sbor - všechny školy 99% 1% 1% 
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G030 

KS/30 - Stává se Vám, že Vás některý žák fyzicky napadá? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 2, ano - 1) a na svislé ose je 
vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/937 

ne ano nelze posoudit 

Učitelský sbor 92% 0% 8% 

Učitelský sbor - všechny školy 77% 3% 20% 
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G031 

KS/31 - Stává se Vám, že si Vás některý žák natáčí na mobil? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 2, ano - 1) a na svislé ose je 
vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/932 
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ne ano nelze posoudit 

Učitelský sbor 97% 0% 3% 

Učitelský sbor - všechny školy 94% 3% 3% 
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G032 

KS/32 - Stává se Vám, že na Vás některý žák má sexuální narážky? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 2, ano - 1) a na svislé ose je 
vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/937 

ne ano nelze posoudit 

Učitelský sbor 82% 13% 5% 

Učitelský sbor - všechny školy 83% 10% 7% 
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G033 

KS/33 - Stává se Vám, že máte z některého rodiče strach? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 2, ano - 1) a na svislé ose je 
vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/938 
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ne ano nelze posoudit 

Učitelský sbor 76% 18% 5% 

Učitelský sbor - všechny školy 81% 14% 5% 
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G034 

KS/34 - Stává se Vám, že je některý rodič vůči Vám agresivní? 

4. Konflikty s žáky 

Klima učitelského sboru 

Ve vloženém minigrafu vpravo nahoře jsou odpovědi respondentů převedeny na body (ne - 2, ano - 1) a na svislé ose je 
vynesen jejich průměr. 

Poznámka:  

Počty respondentů:    učitelský sbor: 38/937 
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